

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ  
ПРАВДА  
8 АВГ 1974

от . . . . .

г. Йошкар-Ола

Газета № . . . . .

Открытие  
гастролей  
Казанского  
драмтеатра

В ИОШКАР-ОЛЕ, в помещении Марийского государственного музыкального и драматического театра имени М. Шкетана, открылись гастроли Казанского государственного ордена Трудового Красного Знамени русского Большого драматического театра имени народного артиста СССР В. И. Качалова.

Перед спектаклем гостей из Казани приветст-

вовали заместитель министра культуры МАССР А. И. Охотников, заместитель председателя Йошкар-Олинского горисполкома Е. Ф. Артюшова, главный режиссер марийского театра С. С. Кирьялова. С ответным словом выступил главный режиссер театра имени В. И. Качалова А. Найденов.

Гастроли открылись спектаклем по пьесе Г. Го-

пина «Забывать Герострата?!» И хотя с этой работой театра Йошкар-Оленды знакомы (она была показана каталонцами в их прошлый приезд), зрительный зал был полон. На этот раз спектакли наших гостей будут идти на двух сценах — в театре имени М. Шкетана и во Дворце культуры имени XXX-летия Победы.

Т. МАХНОВЕЦ.